
РЕЗУЛЬТАТИ МОНІТОРИНГУ 
щодо організації дистанційного навчання  

у Первомайському індустріально-педагогічному фаховому коледжі  
(вересень 2023 року) 

 
З 14 по 21 вересня 2023 було проведено моніторинг здобувачів освіти щодо 

організації дистанційного навчання у коледжі. 
 
В анонімному опитуванні взяло участь 39 здобувачів освіти: 
 

Професія / ОПП Кількість  
здобувачів освіти 

Групи 

Кухар. Кондитер 7 141 ХТ 
Оператор з обробки інформації та ПЗ 16 112 ЦТ, 132 ЦТ 
Професійна освіта (Цифрові технології) 16 242 ПО ЦТ, 262 ПО ЦТ 

 
РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ 

 
1. За допомогою якого технічного засобу Ви навчаєтесь дистанційно? 

Ноутбук 5 
Ноутбук, Мобільний телефон 5 
Ноутбук, Смартфон 9 
Ноутбук, Смартфон, Мобільний телефон 1 
Планшет 1 
Планшет, Смартфон, Мобільний телефон 1 
Смартфон 8 
Стаціонарний комп'ютер, Смартфон 2 

 
2. Чи дозволяє Ваш технічний засіб повноцінно навчатись дистанційно? 

 
«Частково» (14 осіб):  більшість відповідей від користувачів смартфонів, хоча є і ті, хто 
мають ноутбуки. 
 

3. Якщо на попереднє запитання Ви відповіли "Ні" або "Частково", поясність, 
у чому саме у Вас виникають труднощі. 
 
Не завжди ловить Інтернет 
У мобільному телефоні незручно робити презентації 
Бо не дуже зручно та не усі програми працюють так, як треба 
Маленький екран, погано видно на малюнках 
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4. Чи своєчасно Ви отримуєте інформацію про розклад (змін у розкладі) 
проведення занять? 
 

 
 

5. Чи дотримуються викладачі, майстри в/н розкладу проведення занять? 

 
6. Чи отримуєте Ви інформацію щодо термінів виконання завдань, вимог до 

оформлення звітів з виконаних робіт? 
 

 
 

7. Які обставини негативно впливають на Вашу участь у дистанційному 
навчанні?  
 
Відсутність комп'ютера, сучасних гаджетів 7 
Відсутність доступу до мережі Інтернет 3 
Погана якість інтернет-зв'язку 20 
Відсутність  навичок роботи з технікою (комп'ютером, гаджетами) 2 
Відсутність навичок роботи з програмами, ресурсами 3 
Нерегулярність спілкування з викладачами 2 
Власні лінощі, недостатня самоорганізація 7 
Відсутність контролю за навчанням з боку куратора групи 0 
Відсутність  контролю за навчанням з боку викладачів (майстра в/н) 0 
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Відсутність  контролю за навчанням з боку батьків/опікунів 0 
У мене немає жодних труднощів 12 
  
Інше (власні відповіді):  
Я працюю 4 
Маю маленьку дитину 1 
Велике навантаження з деяких предметів 1 
Мовні курси 1 

 
8. Оцініть приблизно, яка частка навчальних занять  проводиться у режимі 

відеоконференції: 
 

 
9. Чи проводяться викладачами, майстрами в/н лабораторні та практичні 

заняття? 
 

 
 

10. Чи своєчасно отримуєте інформацію про оцінки за виконані Вами 
завдання?  
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11. Ваші побажання адміністрації, викладачам, майстрам в/н щодо покращення 

дистанційного навчання у коледжі:  
 
Все добре. 
Все влаштовує, дякую за вашу роботу     . 
Мене влаштовує такі проведення занять, тому питань не маю. 
Все добре організовано. 
Дякую, все добре. 
Немає, роблять усе можливе. 
Дякую, все дуже гарно організовано. 
Хочеться побажати щоб і далі в нас були такі гарні викладачі,  майстри виробничого 
навчання та куратори, бо кращих не знайдеш!!! 
Я не знаю, мене все влаштовує. 
Продовжувати так гарно пояснювати. 
Перенести заняття на вечір, як раніше були вечірні навчальні заклади, бо багато зі студентів 
вдень працюють. 
 
 
 
 
 
 
 
 


